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Skupina ČEZ obhájila prvenství v soutěži 
nejlepších výročních zpráv 

 
Sdružení CZECH TOP 100 zveřejnilo výsledky 26. ročníku soutěže nejlepších 

výročních zpráv a firemních časopisů  
 

Praha, 28. listopadu 2019 – Vítězství ve 26. ročníku tradiční a prestižní soutěže 
Nejlepší výroční zprávy České republiky za rok 2018 obhájila Skupina ČEZ. Na 
dalších pozicích se umístily společnosti CTP Invest a Dopravní podnik hlavního města 
Prahy. Nejvýraznější postup vzhůru v první desítce nejúspěšnějších výročních zpráv 
zaznamenala výroční zpráva Správy železniční dopravní cesty, která byla letos na 
čtvrtém místě v absolutním pořadí.  

„Těší nás, že se v soutěži objevují stále nové nápady, nová kreativní řešení, nové 
přístupy. Letos zaznamenala velký úspěch například výroční zpráva pražského 
Dopravního podniku, tvořená třemi samostatnými částmi – textovou, tabulkovou a 
účetní, navíc doplněná flash diskem.“ uvedl Jan Struž, předseda Sdružení CZECH 
TOP 100.  
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Hodnocení odborné poroty i letos doplnily dvě zvláštní ceny. Tou první byla Zvláštní 
cena TPA pro neziskový sektor, kterou společnost TPA Audit již dlouhodobě oceňuje 
významné počiny v oblasti neziskového sektoru, který musí při zpracování výročních 
zpráv vycházet z výrazně omezených finančních zdrojů. Letos toto ocenění získala 
výroční zpráva Nadačního fondu VEOLIA. Druhou zvláštní cenu uděluje společnost 
Bisnode za informační otevřenost. Letos se držitelem Zvláštní ceny Bisnode za 
informační otevřenost stala MONETA Money Bank, která rozsahem zveřejňovaných 
informací výrazně převyšovala obvyklý standard.  

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

V souběžně běžícím hodnocení firemních časopisů se soutěžilo ve dvou kategoriích. 
Porota hodnotila jednak časopisy, určené pro klienty a zákazníky, a jednak časopisy 
pro zaměstnance. V kategorii časopisů pro zákazníky se letos na prvním místě umístil 
časopis The Black Tie, který vydává Premium Media Group pro Friedrich Wilhelm 
Raiffeisen, na druhém místě časopis GRID (CTP Invest) a na třetím místě Vlastní 
cestou (Rodinný pivovar Bernard). 
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Mezi časopisy pro zaměstnance se na nejvyšší příčce umístil časopis V kurzu 
společnosti Tipsport, na druhém místě pak časopis SOFTnews (Asseco Central 
Europe) a třetí skončil časopis pro zaměstnance společnosti PRECIOSA. 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odbornou porotu tvoří profesionálové z celé řady oblastí - finanční analytici, auditoři, 
grafici, umělečtí fotografové, jazykoví, polygrafičtí a komunikační odborníci.  

Porotci hodnotili přihlášené výroční zprávy podle více než 30 kritérií, jako například 
správnost a úplnost prezentovaných údajů, popis a komentář činnosti společnosti za 
uplynulé období, umělecká kvalita fotografií, výtvarné pojetí a celkový estetický dojem, 
jazyková a stylistická správnost, propojení obsahu a výtvarného zpracování, kvalita 
tisku atd. 
 

 

 

- KONEC -  

Účast v soutěži 

Soutěže Nejlepší výroční zprávy České republiky se může zúčastnit každá společnost, která jako 
prostředek komunikace s investory využívá výroční zprávu nebo firemní časopis. Výroční zprávy musí 
ze zákona jednou ročně vydávat společnosti, jejichž účetní závěrku ověřuje auditor. Zpráva je veřejným 
dokumentem a většinou vychází v tištěné podobě formou brožury. Obsahuje zejména popis firmy, 
přehled finančních ukazatelů s komentářem, hlavní události a složení vrcholových orgánů. 

 

O Sdružení CZECH TOP 100 

Sdružení CZECH TOP 100 vzniklo v roce 1994 s hlavním cílem pravidelně sestavovat a zveřejňovat 
seznam nejvýznamnějších společností v České republice a na základě porovnávání vybraných 
ekonomických ukazatelů je seřadit do uceleného žebříčku. V současné době vyhlašuje každoročně 
celou řadu žebříčků – např. 100 nejvýznamnějších firem ČR, 100 obdivovaných firem ČR apod. Dále 
organizuje doprovodné programy, konference a odborná diskusní fóra. 
 
Kontakt: Tomáš David,  tel.: 233 313 963, mob.: 602 215 822, e-mail:tomas.david@czechtop100.cz 
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